

С 1 апреля 2025 года в Санкт-Петербурге стартует **Месячник антинаркотических мероприятий**, посвященный Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом.

Целью Месячника является расширение форм участия населения в профилактике немедицинского потребления и незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, а также формирование общественного мнения, мотивирующего на здоровый образ жизни.

В рамках Месячника с 01.04.2025 по 30.04.2025 в городе запланирован комплекс оперативно-профилактических, медико-просветительских, спортивных и информационно-пропагандистских мероприятий антинаркотической направленности, которые будут реализованы администрациями районов, учреждениями образования, здравоохранения, социальной защиты, органов внутренних дел, прокуратуры и органов местного самоуправления. С планом мероприятий можно ознакомиться на Интернет-портале [Антинаркотическая политика в Санкт-Петербурге](#) в соответствующем разделе.

В период Месячника просим жителей проявить гражданскую активность и сообщать о местах незаконного оборота наркотиков, а также о местах размещения надписей, содержащих признаки рекламы наркотических средств по телефону:

- СПб ГКУ «Городской мониторинговый центр» 112 (круглосуточно).

Телефоны доверия:

- Главное управление Внутренних дел по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 702-2181;

- Прокуратура по СПб и ЛО 314-5653;

- ГУ МВД РОССИИ по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области
573-2420, 573-2181, 573-3481;

- Горячая линия Комитета по здравоохранению 635-55-77.